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Informace o činnosti Rady města Paskov v období duben až květen 2013

Vážení občané,
dovolte, abych Vás informoval o nejdůležitějších rozhodnutích Rady města Paskov v období duben až květen 
2013. Rada města Paskov se v tomto období:
- rozhodla o opravě autobusové zastávky Paskov, „Rozcestí k dolu“. Autobusová zastávka již byla opravena 
a slouží občanům z Mitrovic.
- rozhodla o pořízení nového zvukového systému pro Kino Panorama Paskov.
- vzala na vědomí informaci ředitelky MŠ Paskov o zápisu dětí do MŠ Paskov pro školní rok 2013/2014. 
Dle zápisu je od 1. 9. 2013 k docházce do MŠ Paskov přihlášeno celkem 144 dětí, tj. o 4 děti méně než v mi-
nulém školním roce. Rada doporučila otevření třídy Maková panenka pro 12 dětí s tím, že v případě potřeby bude 
navýšena celková dotace města pro MŠ.
- schválila poskytnutí finanční dotace ve výši 15.000 Kč Svazu skautů a skautek ČR, středisko „Ondřejník“, 
na podporu činnosti – úhradu nájmu za klubovnu v Paskově.
- schválila plán odborné přípravy členů výjezdové jednotky SDH Paskov a Oprechtice na rok 2013.
- schválila navýšení nájemného nebytových prostor města o 3,3 %, tj. o inflační koeficient zveřejněný 
Českým statistickým úřadem, s účinností od 1. 7. 2013.
- schválila žádost Záchranné stanice a centra ekologické výchovy v Bartošovicích o finanční příspěvek na 
provoz záchranné stanice v roce 2013. Výše finančního příspěvku činí 1.000 Kč.
- schválila na základě žádosti Českého zahrádkářského svazu Paskov neinvestiční dotaci ve výši 8.000 Kč 
na zajištění výstavy ovoce, placení nájmu za sál na přednášky, schůze, dotaci zájezdu.
- schválila poskytnutí příspěvku Pionýru Paskov ve výši 30.000 Kč z prostředků DSO Slezská brána na 
zajištění dětského dne a oslav Dne města Paskov dne 1. června 2013.
- vzala na vědomí oznámení ředitelky MŠ Paskov o ukončení působení ve funkci ředitelky MŠ Paskov ke 
dni 31. 8. 2013 a uložila starostovi vyhlásit výběrové řízení na pozici ředitelky MŠ Paskov.
- rozhodla o realizaci dokončovacích prací na Zahradě setkávání generací u KCP (bývalá Sokolovna): 
dodávka dětského amfiteátru, zhotovení zastřešené pergoly, výsadba trvalek, objednání dělící stěny se sedmi aká-
tovými kůly a barevnými sítěmi na lankách, skluzavka do svahu.
- rozhodla o zakoupení dalšího radaru, který bude sloužit ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu ve 
městě.

        Radim Pohl
místostarosta Paskova
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Dechový orchestr přivezl z Belgie stříbro!!!

V dubnovém čísle jsme vás informovali o účasti Dechového orchestru naší ZUŠ na prestižní evropské soutěži v bel-
gickém Neerpeltu pod názvem „61. EUROPEAN MUSIC FESTIVAL FOR YOUNG PEOPLE”.  Ta se odehrála během 
prvního květnového víkendu, a mimo jiné se jí zúčastnily orchestry z Barcelony, Budapešti, Dublinu, Hamburku, 
Hong Kongu, Pekingu, Mnichova, Petrohradu, Varšavy a samozřejmě mnoho dalších měst. Náš orchestr se silné 
konkurence nezalekl a ve velmi kvalitně obsazené nejvyšší kategorii „A“ získal mezi více než třiceti orchestry druhé 
místo! Navíc byl odbornou porotou oceněn jako orchestr, z jehož členů byla cítit největší radost ze hry a největší e-
nergie. Cenu přebíral ve sportovní hale, která byla doslova „našlapána“ třemi a půl tisíci diváků, jeden z nejmladších 
členů orchestru – jedenáctiletý bubeník Benedikt Holčák. V bouřlivé atmosféře slavnostního vyhlášení si pak mnozí 
mladší členové našeho orchestru vůbec poprvé mohli užívat svých „patnáct minut slávy“. Obrovským úspěchem a 
ovacemi vestoje byl oceněn také koncert, který orchestr odehrál v sobotním večeru v kulturním centru De Kentings 
ve městě Neerpelt. Všem členům orchestru, a samozřejmě také pedagogům, kteří se na jejich kvalitním výkonu 
podíleli odborným vedením, patří veliký dík! Tento mimořádný úspěch je dokladem toho, že se na ZUŠ ve Vratimově 
daří vést děti a mládež kvalitně a správným směrem a je samozřejmě velikým příslibem i do budoucna!
Bližší informace na oficiálních stránkách festivalu: www.emj.be, aktuální foto v záložce MEDIA/ foto´s/. Náš orchestr 
má číslo M 104.

David Schreiber – zástupce ředitele
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Zápis do Základní umělecké školy

Základní umělecká škola vyhlašuje zápis pro zájemce o 
studium – především pro děti od 6 let - budoucí prvňáky, 
předškoláky i starší děti.
V hudebním oboru mohou studovat již tradičně hru na 
klavír, housle a další smyčcové nástroje (violoncello, 
kontrabas), zobcovou flétnu a všechny dřevěné i žesťové 
dechové nástroje, bicí nástroje a perkuse, elektronické 
klávesové nástroje a v poslední době velmi žádaný lidový 
nástroj – cimbál. Populární je i výuka pěvecké hlasové 
výchovy a zpěvu.
Výtvarný obor se věnuje malbě, především nauce tech-
nik, modelování z různých materiálů, dekorativní činnosti, 
vytváření koláží, využití přírodních materiálů, batikování, 
grafice a zvlášť oblíbené činnosti - keramice.

Cílem naší práce je zapojit co největší počet dětí do 
společného hraní a účinkování na veřejnosti.
Ve škole působí 7 hudebních souborů s bohatým re-
pertoárem. Pravidelně se zúčastňují soutěží, koncertů, 
prázdninových soustředění a zájezdů v tuzemsku i 
zahraničí.

SMYČCOVÝ ORCHESTR - uplatnění najdou žáci, kteří 
budou studovat hru na housle, violoncello, kontrabas
VRZUŠKA (VR atimovská ZUŠKA) - Cimbálová muzika 
- I nadále jako jedna z mála ZUŠ nabízíme výuku hry na 
cimbál a kontrabas. Hráči na tyto nástroje najdou však 
uplatnění nejen v cimbálové muzice.
MALINA - přípravka malých muzikantů pro velkou cim-
bálovou muziku VRZUŠKU
DECHOVÝ ORCHESTR ZUŠ VRATIMOV - pro zájemce 
o studium hry na dechové a bicí nástroje.
BIG BAND - zde najdou uplatnění starší a hudebně 
vyspělejší žáci dechového orchestru
RYTMICKÁ SKUPINA BICÍCH NÁSTROJŮ - vyučujeme 
všechny druhy bicích nástrojů včetně melodických
VOKÁLNÍ SOUBOR - pro všechny zpěváky klasické a 
populární hudby
HOUSLOVÁ ŠKOLIČKA PRO PŘEDŠKOLÁKY - výu-
ka probíhá hravou formou bez not. Školičku vede paní 
učitelka Kamila Bodnárová. 

Housle, smyčcové a dechové nástroje můžeme v 
omezeném množství zapůjčit žákům domů!

Uzávěrka přihlášek je 20. června 2013. Vzhledem k 
omezené kapacitě školy je podmínkou pro přijetí včasné 
podání přihlášky, kdykoliv v odpoledních hodinách 
na ředitelství školy a na pobočce v Paskově, nejlépe 
osobně. Přihlášky doručené po tomto termínu budou 
zařazeny do pořadníku na případně uvolněná místa. Pro 
velký zájem dětí o studium na naší škole jsme nuceni 
použít toto opatření.
Vyučování v novém školním roce zahájíme v pondělí 2. 
září 2013.

I VY VSTUPTE DO ŘAD UMĚLCŮ - MUZIKANTŮ A 
VÝTVARNÍKŮ!
Více informací osobně v ZUŠ, tel. 597 587 411, www.
zusvratimov.cz, Pobočka v Paskově tel. 597 587 413. 
www.info@zus.paskov.cz 
       

Petr Hemerle – ředitel ZUŠ
Zlatuše Havránková – vedoucí pobočky

Navštívil nás spisovatel historických románů a detektivek 
Vlastimil Vondruška. Zajímavě vyprávěl  
o středověku a hlavně o tom, co se v knihách nedočtete. 
Také jsme pro žáky Základní školy pořádaly Knihovnické 
lekce, při  nich jsme žákům 2.- 4.tříd také slavnostně 
předaly pexesa s vítěznými strašidly z akce Strašidla Re-
gionu Slezská brána. Pro prvňáčky jsme zprostředkovaly 
setkání s pracovnicí nakladatelství ANAGRAM. Společně 
si každý vyrobil krásného motýlka z kolíčků na prádlo. 
Pokračovaly jsme také v cyklu besed Já a můj svět pro 
děti z Mateřské školy. 
Uspořádaly jsme výstavu výtvarných prací zdejšího 
malíře pana Zdeňka Kráčmara a také výstavu Heraldická 
ex-libris z Hukvaldské heraldické galerie Ladislava a 
Šárky Szijjátrových. 
Více o našich aktivitách na www.knihovna-paskov.cz 
nebo na facebooku.

L. Ježová

Co se dělo na jaře v naší knihovně?
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Zahradní slavnost k 30. výročí založení MŠ v 
Paskově

Dne 17. 5. 2013 mateřská škola slavila. Uplynulo již 30 
let, kdy byla otevřena nová budova mateřské školy v 
Paskově v září 1983. Děti pod vedením paní učitelek na 
jednotlivých třídách proměnily zahradu mateřské školy v 
jednu velkou výstavní síň. Vzniklo zde šest světů, kde 
děti předvedly své výtvory, výrobky a výtvarná díla. 
Třída Cipísek prezentovala „Papírový svět“, třída 
Rákosníček „Bylinkovou zahradu“, třída Krteček „Svět 
plastů“, třída Křemílek „Lesní svět“, třída Maková panen-
ka „Vodní svět“ a třída Ferda Mravenec „Kamenný 
svět“. Celou zahradu dále zdobila výtvarná díla dětí ze 
všech tříd a tak návštěvníci mohli zhlédnout netradiční 
vernisáž v přírodě. Dopoledne děti navštívili zástupci 
Klubu důchodců – kouzelná babička s dědečkem a děti 
prvních tříd s paní učitelkou Šafránkovou a Vernerovou. 
Odpoledne byl pro děti od 15.00 hod. připraven zábavný 
program pod vedením klauna Hopsalína, výstava prací 
dětí z kroužku Keramika vedeného paní Š. Šodkovou a 
na závěr si rodiče s dětmi mohli opéci vytoužený párek.

Myslíme si, že tato podívaná, na které se podíleli všichni 
zaměstnanci mateřské školy a děti, stála za zhlédnutí a 
zamyšlení, jaký kus cesty za těch třicet let mateřská škola 
urazila.

Za mateřskou školu  Bc. Taťána Řehová

Děkujeme sponzorům a všem nadšencům, kteří přispěli 
svým dílem a pomohli tak obohatit velkou letní akci naší 
mateřské školy: p. Němecovi z Cukrárny Fantazie za 
koláče, p. Petrošovi Martinovi – Restaurace Orlovna – 
za džusy pro děti a pomoc při organizaci občerstvení, p. 
Krejčímu - Nápoje Laguna drink – za spolupráci při or-
ganizaci občerstvení, p. Pešatovi a p. Klučarovi za po-
moc při organizaci občerstvení, sl. Michaele Petrošové za 
návrh vstupenek, pozvánek, plakátů a fotodokumentaci 
celé této akce, pí. Zdenkce Hrčkové – za dárečky pro děti 
a pí. Jiřince Ječmenkové – za perníčky pro děti.
Maminkám za pečení zákusků a dobrůtek ke kávě: pí. 
Klimundové, pí. Strakošové, pí. Kokešové, pí. Šoltysové, 
pí. Platošové, pí.Tameové, pí. Oriabincové, pí. Bajzové, 
pí. Klečkové a pí.Vozňákové.
 
Dále bychom chtěli poděkovat maminkám, tatínkům a 
babičkám ze třídy Křemílek, které vytvořily se svými dětmi 
nádherné pohádkové postavičky z dřevěných polen, z 
brambor nebo papíru do „Lesního světa“ a obohatily tak 
naši výstavu: pí. Strakošové, pí. Kokešové, pí. Horutové, 
pí. Forgačové, pí. Kučové, p. Krejčímu, pí. Pavlasové, p. 
Kovářovi, pí. Krejčí.

Rovněž všem učitelkám a provozním zaměstnancům MŠ, 
kteří se podíleli na přípravě této akce patří velký dík.

 
Za MŠ Paskov Bc. Jarmila Petrošová
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Akademie Mateřské školy v Paskově

... a ještě pár vět o mateřské škole

Mateřská škola v Paskově slavila 30. výročí otevření nové budovy. K této příležitosti byla mateřskou školou uspořádána 
akademie s názvem "Pojďte s námi za pohádkou", která proběhla 30. května 2013 v místním kině. 
Akademii zahájila paní ředitelka Libuše Klimundová. Průvodního slova se následně ujala paní učitelka Ivana Ka-
bilová. Samotný program tvořily vystoupení jednotlivých tříd mateřské školy a také dětí navštěvující kroužek flétny 
pod vedením paní učitelky Ivety Swaczynové a pěvecký sbor, který organizují paní učitelky Ivana Tanušková, Jitka 
Šugarová, Jiřina Ječmenková a Barbora Kurečková. 

Je za námi snad úspěšný, ale i náročný školní rok. Ve vzpomínkách zůstane na čas měsíc květen 2013, ale my už 
přemýšlíme, co všechno musíme připravit pro děti v měsíci červnu a jaké budou nadcházející prázdninové měsíce, 
kterým je u nás červenec a srpen. 
Máme za sebou výlety na Dětský ranč do Hlučína, do Bludovic na EKO farmu, na Morávku do jízdárny, plánu-
jeme i výlety do okolí se zaměřením na poznávání krajiny. Ještě jednou navštívíme divadelní představení “Kocour 
Modroočko“ v Divadle loutek v Ostravě. Čeká nás poslední beseda v knihovně na téma „Já a můj svět“ a já chci 
vyslovit poděkování všem zaměstnancům knihovny Paskov, zejména Lence Ježové za přípravu a průběh besed, 
které si pro malé děti připravovaly. A úplně na závěr se 14. 6. 2013 rozloučíme s předškoláky, tentokrát slavnostně 
na Městském úřadě v Paskově. Děti si odnesou na památku knihu a drobné dárečky.
A jak řekl Pat a Mat: „A je to!“ Uzavřeme školní rok 2012/2013 a hurá na prázdniny!
V červenci budeme mít otevřeny pouze 3 třídy pro cca 66 přihlášených dětí. Moc bychom si přáli, aby už sluníčko 
svítilo a děti mohly dny trávit na zahradě nebo na výletech po okolí. 
V měsíci srpnu bude mateřská škola uzavřena, tj. od 1.8. - do 31. 8. 2013.
V pondělí 2. 9. 2013 bude zahájen nový školní rok 2013/2014. Do 6 tříd mateřské školy je přihlášeno 144 dětí.

Za celý kolektiv mateřské školy, což je v dnešní době 20 zaměstnanců, chci poděkovat panu starostovi Petru Baďurovi, 
Radě města Paskov a Zastupitelstvu města za bezkonfliktní spolupráci, za vstřícnost, pochopení a za ocenění naší 
práce.
Jako ředitelka mateřské školy, děkuji svému kolektivu za profesionální přístup k práci, za vysoké nasazení při práci s 
dětmi a v neposlední řadě za maximální spolupráci při všech akcích, které jsme společně vedli po 23 let bez rozepří 
a v klidu.

 Libuše Klimundová, ředitelka MŠ Paskov

Diváci během téměř dvouhodinového programu zhlédli např.: pohádku O kohoutkovi a slepičce (I. třída Cipísek), 
tanec k písni “Pod vodou” (III. třída Krteček), hudebně pohybovou hru “Chňapík” v podání nejmenších dětí ze IV. 
třídy Křemílek, tanec k písni “Když jsem já sloužil”, kterou zatančily děti z předškolní VI. třídy Ferdy Mravence a irské 
tance předvedené dětmi z II. třídy Rákosníček. Zpestřením dětských představení byla paní Olinka Barkoci, která s 
nadšením a bezchybně zarecitovala báseň ze svého širokého repertoáru. Závěr večera patřil panu starostovi Petru 
Baďurovi, který poděkoval účinkujícím a vyzvedl práci všech zaměstnankyň mateřské školy. 

Celá akademie se zdárně 
podařila uskutečnit hlavně 
díky dětem, které se dokáza-
ly všechna taneční a hudeb-
ní představení naučit, také 
pílí a trpělivostí pedagogů, 
kteří je k tomuto zdárnému 
cíli dovedli. 
 

Za mateřskou školu, Mgr. 
Ivana Gojová
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LEHKÁ ATLETIKA ŽÁKŮ 2. STUPNĚ VE 
VRATIMOVĚ – ZÁVĚR SPORTOVNÍ OLYM-

PIÁDY DĚTÍ 
Stadion ve Vratimově opět ožil. V rámci již 5. ročníku 
sportovních soutěží pro děti, pro které se vžil název 
„Olympiáda Slezské brány“ se zde konaly atletické 
závody. Kromě pořadatelské školy ZŠ Datyňská se jich 
zúčastnila ZŠ Paskov, ZŠ Sedliště, ZŠ Šenov a ZŠ  TGM 
Vratimov. Děti 6. - 9. ročníku závodily v pěti disciplínách: 
běhu na 60/100m, běhu na 800m/1500m, skoku dalekém, 
hodu kriketovým míčkem a štafetě 4x 400m. Umístění 
jednotlivců bylo hodnoceno body (5b-3b-2b-1b-0b). 

Závody zahájila starostka města Vratimova JUDr. Hru-
dová, která všem závodníkům popřála co nejlepší výkony 
a pořadatelům dobré počasí. Na závody se přijeli podívat 
také starostové dalších měst a vesnic - starosta Šenova 
Ing. Ševčík, starosta Paskova p. Baďura, starosta Sedlišť 
Ing. Krejčok a starosta Řepišť p. Kožušník, který je 
zároveň předsedou celého Regionu Slezská brána. 

ZŠ Šenov, ZŠ TGM a ZŠ Sedliště zopakovaly umístění z 
loňského roku - 3., 4. a 5. místo. Před poslední disciplínou 
- závodem štafet - vedla ZŠ Datyňská o 1 bod před ZŠ 
Paskov. Domácí škola si ale letos nenechala ujít vítězství 
a konečně se dočkala poháru. ZŠ Datyňská získala 120b, 
ZŠ Paskov 106b.

Předávání medailí se ujali přítomní starostové Regionu 
Slezská brána, který sportovní soutěže dětí, ve spolu-
práci se zdejšími školami a jejich učiteli tělesné výchovy, 
pořádá.
Během závodů byly vidět výborné atletické výkony. 
Děti si sahaly na dno svých fyzických i psychických sil. 
Odměnou jim byl kromě medaile jistě i pocit, že ze sebe 
vydaly to nejlepší, což je nejen ve sportu, ale i v životě 
určitě důležité. 

Atletické závody pořádané ZŠ Datyňská (organizující 
učitel Mgr. Biolková), kterých se zúčastnilo  přibližně 200 
žáků, se tak staly již popáté tradičním a nejpočetněji ob-
sazeným vyvrcholením celého cyklu sportovních soutěží. 
Připomeňme si proto i ty předcházející. V letošním školním 
roce jich proběhlo pět. Kromě lehké atletiky ve Vratimově 
šlo o turnaj žáků 2. stupně v kopané (pořádající ZŠ Šenov 
– Mgr. Vaculík a Mgr. Válová, září 2012, cca 50 žáků), vy-
bíjenou žáků 1. stupně (pořádající ZŠ Václavovice – Mgr. 
Rohlová, listopad 2012, cca 100 žáků), turnaj ve florbalu 
žáků 1. stupně (pořádající ZŠ Paskov – Mgr. Mitura, únor 
2013, cca 100 žáků) a branný závod žáků 1. a 2. stupně 
(pořádající ZŠ Sedliště – Mgr. Kantorová, duben 2013, 
cca 50 žáků). 

Stejně jako ve Vratimově využily téměř vždy domácího 
prostředí k vítězství pořádající školy. Jedinou výjím- 
kou bylo vítězství žáků 2. stupně ZŠ Paskov v branném 
závodě, který proběhl v Sedlištích. 

Všem školám a učitelům, kteří během pětidílného 
cyklu vytvořili podmínky pro sportovní vyžití a ra-
dost ze soutěžení téměř pěti stům dětí, patří uznání a 
poděkování. 

Mgr. Jana Biolková – ZŠ Vratimov, Datyňská
Ing. Miroslav Lysek – Region Slezská brána

V rámci Dne města Paskova dne 1. 6. 2013 proběhlo 
setkání klubů seniorů regionu Slezská brána.
Pro pobavení a ke zpestření programu setkání posloužila 
vědomostní soutěž, kterou připravil Dům dětí a mládeže 
Vratimov pro žáky základních škol, obsahující záludné 
otázky z historie i současnosti, o památkách, architektuře 
i přírodě regionu.
Soutěže se zúčastnilo 6 družstev regionu Slezská brána.
Nejlepší znalosti našeho regionu prokázalo družstvo z 
Řepišť, na druhém místě se umístili zástupci  Oprechtic 
a třetí byli senioři ze Sedlišť. Družstvo Paskova získalo 
pěkné čtvrté místo.

Společenské setkání seniorů regionu Slezská 
brána.
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nabídka

6900
Každé
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v Městském
úřadě PASKOV 
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Ve školním roce 2012/2013 navštěvovalo 125 dětí záj-
mové útvary v pobočce v Paskově. Kroužky probíhaly v 
několika prostorách - v Komunitním centru, tělocvičně ZŠ 
a v dílně pí Šodkové. Chceme touto cestou poděkovat 
všem, kteří nám umožnili bezproblémový provoz. Jejich 
zásluhou totiž měly paskovské děti možnost navštěvovat 
kroužky z různých oblastí: ANGLIČTINA, MAŽORETKY, 
DĚTSKÝ AEROBIC, H. P. MARTIAL GYM, SPOR-
TOVKY, KERAMIKA, STREET DANCE, KLUB RODIČŮ, 
BADATEL.

Na příští školní rok připravujeme opět zajímavou nabídku 
kroužků.  Celá nabídka na nový školní rok bude v měsíci 
září na webových stránkách Domu dětí a mládeže Vra-
timov. 

A co nabízíme?
• dětský aerobic – zvládnutí tanečních a kroků ve stylu 
aerobiku
• H. P. MARTIAL GYM – bojové umění
• angličtina 1. třída – příprava na výuku cizího jazyka 
• angličtina 2. třída – příprava na výuku cizího jazyka
• street dance – taneční kroky tohoto stylu
• mažoretky SLUNÍČKA – stávající členky + nové členky
• klub rodičů – dopoledne plné her, říkadel, malování, 
soutěží
• sportovky  – pro děti od 5 do 10 let, které rády sportují 
a vše je zajímá.
DDM Vratimov 

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE, POBOČKA PASKOV

• badatel – děti, které mají přírodu, rádi poznávají, zkou-
mají a chtějí si sami vyzkoušet některé její zákonitosti
•šikulové – výtvarný svět jinak, různé techniky
•taekwon-do - dynamické, moderní, efektivní a oblíbené 
korejské umění sebeobrany a bojového sportu

Naše nabídka by však mohla být pestřejší – a pomoci 
nám můžete právě vy! Uvítáme všechny, kdo mají zájem 
a chuť pracovat cíleně s dětmi i v dalších oblastech, které 
nejsou v nabídce uvedeny. 
KONTAKT PRO VÁS:
Renáta Míčková
tel. 739 201 078
r.mickova@ddmvratimov.cz 

Na závěr přeji všem příjemné prožití letních prázdnin. 

Renáta Míčková, pedagog volného času

Město Paskov vybudovalo zahradu při Komunitním cen-
tru Paskov ve spolupráci s nadací OKD a společností 
AWT. V pátek odpoledne, 31. 5., byla zahrada slavnostně 
otevřena.  Za zvuku fanfár oficiálně přestřihl pásku staros-
ta Města Paskov Petr Baďura, tiskový mluvčí nadace OKD 
Vladislav Sobol a zástupce společnosti AWT Tomáš Král. 
Program pokračoval vystoupením děvčat – mažoretek 
„Sluníčka“ pod vedením Renáty Hloušové a následovaly 
paskovské mažoretky při Klubu důchodců „Jiřinky“. Úvod-
ní program uzavřel dechový orchestr základní umělecké 
školy Vratimov pod taktovkou Davida Schreibera.
Dům dětí a mládeže Vratimov připravil pro děti zábavný 
program. Děti dostaly kartičku „agent  zahrady Paskov“ a 
plnily několik úkolů: kukuřičný hod, safari (hlavolam), chip 
kick, hod kroužky … . Nechyběla ani „hodina“ dětského 
aerobicu s Míšou Krečmerovou. Cvičení probíhalo na 
novém venkovním pódiu. Na závěr byla vyhlášená soutěž 
ve třech kategoriích – překážková dráha. Trať zahrnova-
la prvky z dětského hřiště – nové skluzavky, houpačky, 
šplhací síť, horolezeckou stěnu.
Během celého odpoledne nám přálo hezké počasí, a tak 
můžeme občanům, a hlavně dětem z Paskova, jenom 
přát, ať jim nová zahrada dobře slouží.
Malé poděkování patří vedoucím kroužků pí Šircové, 
Godelové, Krečmerové a Bělíkové a zároveň kolektivu 
pracovníků Komunitního centra Paskov.

Renáta Míčková, pedagog volného času
DDM Vratimov

Zahrada – setkání generací
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Zleva Tomáš Král společnost AWT, Petr Baďura starosta Města Paskov, Vladislav Sobol tiskový mluvčí nadace 
OKD
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Sportovní gymnastika

Regionální závody ve SG  se konaly dne 7. 4. 2013 opět 
na 11. ZŠ Frýdek – Místek. Největším úspěchem zde bylo 
3. místo Kubánkové Barbory z 1. třídy v jednotlivcích.
Celkově se v družstvech umístily Mladší žákyně I. na 2. 
místě a Mladší žákyně II. na místě třetím.
Mladší žákyně I. reprezentovaly Kubánková Barbora (3. 
místo v jednotlivcích), Kučová Sabina (7. místo), Lich-
novská Tereza (13. místo), Makarová Michaela (5. mís-
to), Tvrdíková Anna Marie (6. místo), Prokopová Anna 
(10. místo), Tvrdíková Viktorie (14. místo), Hejnešová 
Magdaléna (15. místo), Zatloukalová Martina (16. mís-
to), Nebeská Eliška (17. místo), Kupková Karolína (19. 
místo), Junková Agáta (24. místo) a Šmerdiová  Tereza 
(25. místo). 
Mladší žákyně II. zastupovaly Dzurcová Martina (10. 
místo v jednotlivcích), Pohludková Tereza (4. místo) a 
Violová Alena (11. místo).             

Na krajské kolo, které proběhlo v Palkovicích dne 27. 4. 
2013, postoupily ve složených družstvech za Frýdeck-
omístecko, podle umístění, mladší žákyně I. - Kubánko-
vá Barbora, která obsadila 5. místo v jednotlivcích, Ma-
karová Michaela (6. místo), Tvrdíková Anna Marie (11. 
místo), Kučová Sabina (10. místo) a Prokopová Anna 
(13. místo). V kategorii mladší žákyně II. si páté místo 
v jednotlivcích vybojovala Pohludková Tereza, 10. místo 
Violová Alena a 14. místo Anna Křešová. 

Největším úspěchem letošního roku bylo umístění 
Terezy Pohludkové  z 5. třídy na republikových závodech 
v Doubí u Třeboně 17. - 19. 5. 2013, kdy obsadila krás-
né 13. místo za 60 závodnic. Republikových závodů se 
zúčastnily také Kubánková Barbora, Makarová Michaela, 
Kučová Sabina a Violová Alena.

Kristýna Šircová a Eva Ohrzalová

Klub důchodců v Paskově uskutečnil zájezd do bylinko-
vého podniku "Naděje " v Brodku u Konic, kde si členové 
vyslechli pěknou prezentaci, zakoupili bylinky na své 
neduhy a pokračovali na výstavu "Floria“ do Kroměříže. 
Zde bylo možno zakoupit sazenice na jarní zahradu. 
Počasí důchodcům přálo - bylo slunečno, veselo a nála-
da výborná. Dne 27. června se chystá zájezd k propasti 
Macocha a do poutního kostela ve Křtinách. Zveme tím-
to členy, ale i nečleny, kteří by měli zájem se zájezdu 
zúčastnit, ať se přihlásí na našich schůzkách, které jsou 
zatím v sálu v Krčmě každé úterý od 15 hod. Zveme mezi 
nás i nové členy, neboť naše základna stárne a bylo by 
dobré ji posílit. Na naši nástěnce je plán, jaké akce se 
mimo jiné budou pořádat, včetně termínů. Naše členky 
navštívily místní školku, kde se předvedly dětem jako 
dědek - babka. Byly mile přivítány, i když se některé ra-
tolesti bály. Fotky z této akce máme na naší nástěnce 
blízko náměstí. 

Informace Klubu důchodců

Naši důchodci se zúčastnili soutěže ke Dnům města a 
skončili na pěkném bramborovém místě. 
Počasí nám nepřeje, proto jsou naše schůzky stále v 
sále, ale jakmile se ukáže sluníčko, stěhujeme se do 
areálu chovatelů.
                                                                                                         

za Klub důchodců Hana Skybová

Červnem skončily mistrovské házenkářské soutěže pro 
paskovská družstva. Je ta správná doba na bilancování a 
určení výhledu pro příští sezónu nového ročníku 2013/2014. 
Kvalitu soutěží na jaře dost ovlivnilo počasí. Jsou oddíly, 
které nemají halu, a tak docházelo k různým termínovým 
přesunům. Rovněž se ukázala nevhodnost asfaltových 
povrchů pro házenou. Všichni však nemají stejné pod-
mínky, proto průběh soutěže všech kategorií byl někdy 
nepravidelný. Naše družstva, která v soutěžích startovala, 
dosáhla v konečném umístění na velmi dobré hodnocení. 

Začnu od kategorie dospělých, která je vždy pilotní pro 
každý sport. Muži střídali v utkáních dobré momenty s 
méně dobrými a měli určitě na víc než celkové páté místo 
v soutěži Moravskoslezské ligy. Hráli pěkná a vítězná ut-
kání v Klimkovicích, s Trnávkou, s Třincem, kde prokázali 
své možnosti a kvality. Naopak utkání s Třincem, sous-
edním rivalem Krmelínem, Hlučínem a Frýdkem Místkem 
byla ta méně povedená a spousta chyb připravila náš 
tým o vítězství. Základ dobrých výsledků je příprava a 
tréninky, kdy účast nebyla vždy dobrá a tak do budouc-
na je co zlepšovat. Na výsledcích a celkovém efektu 
družstva se podíleli tito hráči - Kaluža Miroslav, Kožešník 
Roman, Klučár Michal, Pavlíček Václav, Blažek Rostis-
lav, Piš Vladimír, Havlík Roman, Havlík Filip, Kajan Jiří, 
Bezecný Michal, Pasia David, Hruška Matěj, Trebatický 
Rudolf a Kudlej Lukáš. Družstvo trénuje Miroslav Novák 
a vedoucím družstva je Andrýsek Jaroslav.

Již několik let hrají v soutěži Moravskoslezské ligy pasko-
vské ženy na předních místech tabulky. Tato kategorie je 
v našem kraji jediná v republice na této úrovni, protože v 
jiných krajích tato soutěž neexistuje díky malé hráčské 
základně. 

Házená na jaře
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Stolní tenis  duben - květen  2013 V našem kraji se tato soutěž hraje turnajově. V tomto 
ročníku paskovské ženy po roční pauze opět obsadily 
první místo v soutěži, staly se vítězkami Moravskos-
lezské ligy a s vítězným pohárem mohly po závěrečném 
turnaji na Lesaně Zubří slavit. Po tomto vítězství v soutěži 
vznikla myšlenka na postup do vyšší soutěže, na který 
mají jako vítěz nárok, tj. do druhé nejvyšší soutěže – 
druhé ligy. Bylo by určitě pěkné mít v Paskově opět vyšší 
soutěž, ale má to při realizaci hodně překážek - počínaje 
rozšířením počtu hráček a konče stránkou ekonomickou, 
která je základním kamenem. Naše ženy hrály ve složení 
- Lederová Silvie, Horáková Bojana, Zajícová Martina, 
Mičkalová Petra, Marynčáková Lenka, Štefková Jana, 
Májová Simona, Šircová Kristýna, Baranová Alena, 
Krestová Pavla a Kamenská Janka. Družstvo trénoval a 
vedl Horák Radek.

Třetí, a poslední družstvo reprezentující Paskov, jsou 
starší žáci. Na mládeži chceme v budoucnu stavět, i 
když se nám to v konkurenci jiných sportů moc nedaří. 
Stále hledáme cestu, jak mládež k tomuto sportu přivést. 
Chlapci nám tento ročník udělali radost, kdy soupeřům ve 
většině utkání nedali šanci na vítězství. Jen týmy Karviné 
a Třince skončily před naším družstvem. Po závěrečném 
turnaji v Karviné dostali chlapci pohár a bronzové me-
daile za třetí místo v soutěži Moravskoslezské ligy druhé 
třídy. Na tomto úspěchu se podíleli tito sportovci - Dlouhý 
Radim, Dlouhý Stanislav, Dlouhý Tomáš, Zahradník Da-
niel, Kubánek Filip, Skalický Dominik, Klimunda Tomáš, 
Mašlán Damien, Bureš Zbyněk, Kalanoš Michal a Dula-
va Petr. Trenér tohoto družstva je Maňák Richard a ve-
doucím Andrýsek Jaroslav. 
Chceme touto cestou vyzvat všechny chlapce do tohoto 
sportu. Tréninky jsou každé úterý a pátek od 17.00h do 
18.30h. Nábor proběhne i ve škole a snad bude v příštím 
ročníku situace v této kategorii, co se týče hráčské 
základny, veselejší. 

Štefek Jiří

Po skončení sezony jsme omezili značně tréninkovou 
činnost. Naplno trénovali jen žáci, dospělí hráči trénovali 
již jen jednou týdně. Chtěli jsme se zúčastnit ústředního 
přeboru Orla jednotlivců, který se konal v obvyklý termín, 
tj. začátkem května a tentokrát dokonce poměrně blízko, 
v Hluku. Nakonec jsme svou účast vzdali. Nejlepší hráči, 
kteří byli ochotni na přebor jet, byli zaneprázdněni studi-
jními povinnostmi. 

V květnu i žáci trénovali již jen jednou týdně, v úterý. 
Chtěli jsme s nimi sehrát přátelské utkání s nějakým 
oddílem v blízkém okolí, ale všechny vhodné oddíly již 
utlumily po skončení sezony svou činnost a neměly o 
střetnutí s námi zájem. Nakonec jsme využili svých zná-
mostí a kontaktů a s vybranými žáky jsme absolvovali 
turnaj, který pravidelně, v první červnové úterý pořádá 
oddíl SK Frýdlant. Zúčastnili se ho čtyři naši hráči, věkem 
ještě mladší žáci, hráli spolu se staršími žáky. Celkově 
se turnaje zúčastnilo kolem 30 hráčů. Na to, že to bylo 
jejich první vystoupení v jiném prostředí než v naší herně, 
nedopadli tak špatně. Nejlépe dopadl Viky Michna, který 
se díky dobrému vylosování jako jediný z našich probo-
joval ze skupiny do „pavouku“.  Tam sice hned první zá-
pas prohrál, ale celkově skončil na 9. – 16. místě. Hned 
za ním, jako 17. skončil Marek Pohanka, protože vyhrál 
soutěž útěchy. Další dva účastníci z našeho oddílu, Matěj 
Janda a Lukáš Pešat, už tak moc úspěšní nebyli. Vyhráli 
jen nějaký ten set, ale aspoň se trošku otrkali v pro ně 
novém a neznámém prostředí. Většina účastníků tur-
naje startovala v minulém soutěžním období v okresním 
přeboru starších žáků a mnozí z nich měli úspěšnost 
nad 50 %. Několik hráčů bylo i z okresu Vsetín. 
Protože řadě hráčů už ubyly studijní povinnosti, rozhodli 
se, že úspěšnou sezonu ukončí účastí na ústředním tur-
naji Orla v soutěži družstev. Ten se bude konat v sobotu 
8. června v Polné u Jihlavy. Odjedou tam všichni hráči „A“ 
družstva mužů.  
    Miloslav Valenta



strana 13 Inzerce

Končící sezóna byla pro florbalisty Paskova velice 
specifická a výjimečná, především v mužské kategorii. 
Po mnoha letech odešel trenér Hrček a naši muži stá-
li před rozhodnutím, jak dále pokračovat v 1.lize, která 
je nesmírně těžká a v některých ohledech složitější, 
než-li nejvyšší extraliga. Objevovaly se úvahy, zda se 
nepřihlásit rovnou do nižší soutěže, kde by především 
z finančních, časových, organizačních, výkonnostních 
důvodů a taky částečné ztráty domácího prostředí, kdy 
hala přestává splňovat prvoligové parametry, bylo pro 
nás prospěšnější, přihlásit jen 2. ligu. Nakonec otěže do 
svých rukou a na svoji zodpovědnost, převzali starosti 
našeho „A“ týmu jednotlivci, zaručujíc se za odpovída-
jící průběh sezóny. Že se situace zhroutila během dvou 
měsíců a postupně jsme odehráli až ostudné utkání, bylo 
patrno na přelomu roku. Na poslední zápasy a hlavně na 
boje o záchranu, byl opět povolán Libor Hrček, který se 
měl pokusit dohrát soutěž v důstojném přednesu. Že se 
to podařilo a nakonec i soutěž zachránit, bylo obrovským 
překvapením pro všechny zainteresované.

Moravec Pavel
 
MUŽI „A“
V ročníku 2012/2013 jsme zaznamenali vůbec nejhorší 
vystoupení Paskova v 1. lize mužů. Na první výhru za 
celé tři body, tým čekal více jak půl sezóny. Na hráčích 
již byla patrná obrovská frustrace. Mnoho zápasů 
přitom vypadalo nadějně, ovšem vždy se vyskytl nějaký 
problém, ať už malý počet hráčů či chybějící trenér na 
lavičce. Kádr mužstva čítá 30 jmen, tolik lidí za sezónu 
obléklo dres Paskova. Tým byl lepen, jak jen to šlo, 
dokonce i gólmani museli zasáhnout v poli. Jinak než 
posledním místem po základní části to ani skončit ne-
mohlo. Následovala hra o záchranu, k týmu se připojil 
někdejší trenér Libor Hrček. Rozhádanou partu se mu 
podařilo před play-down usměrnit a vytvořit fungující tým. 
Rázem si hráči více věřili a bylo to znát i na výsledcích. 
Nejpodceňovanější celek tak prolétl vyřazovací boje bez 
ztráty utkání. 1. liga tedy nadále zůstává v paskovské 
nafukovací hale. Pro následující sezónu se na trenérskou 
lavici postaví Radim Volek za asistence Mirka Klegy. Cíl-
em nového vedení bude stabilizace kádru, dostat Pask-
ov do play-off a hlavně neopakovat sezónu předešlou. 

Hráči, kteří nastoupili v ročníku 
2012/2013 (počet utkání v základní části): 
Jakub Rataj (19), Jakub Mikeska (13), Jonáš Vojtek (3), 
Vladan Sukač (1) – Radim Ivan (22), Marek Švajný (10), 
Martin Svoboda (15), Ondřej Chalupa (8), Lukáš sedlák 
(14), Marek Slaný (15), Jan Sedlák (9), Jakub Havlíček 
(1), Jakub Kyselý (2), Miroslav Klega (3) – Martin Michalík 
(16), Ondřej Janečka (14), Tomáš Maier (9), Michal Řezák 
(14), Lukáš Kurečka (18), Jan Zindulka (10), Pavel Růžička 
(15), Tomáš Kohút (6), Peter Šobich (11), Martin Kalous 
(15), Tomáš Šimský (5), Daniel Rebroš (6), David Žůrek 
(1), Jan Komínek (1), Jiří Kajfosz (5), Daniel Šudřich (5) 
Růžička Pavel  

Florbalisté Paskova v sezoně 2012/13 MUŽI „B“
Jak už všichni florbaloví příznivci ví, tak mužská rezer-
va sestoupila z 3. ligy. Tato liga měla ohromnou kvalitu. 
Bohužel hráči B-týmu byli nedisciplinovaní tím, že byla 
velmi malá účast jak na trénincích, tak na zápasech. V 
několika zápasech, kde jsme měli uhrát důležité body, 
jsme zklamali.  Hlavní příčinou prohraných zápasů, jak už 
jsem zmínil výše, byla malá účast na zápasech. 2 zápasy 
3x15min čistého času se prostě v 7 – 8 lidech důstojně 
uhrát nedají. Ale abych si jen nestěžoval, musím říct, že 
se v B-týmu opět sešla super parta, která vždy táhla za 
jeden provaz. Doufám, že k nám přibude ještě pár dalších 
hráčů, ať už z juniorky či z jiných klubů a příští rok se 
budeme snažit opět vybojovat 3. ligu zpět.

Zeman Dalibor
 
MUŽI „C“
U této kategorie není důležité vítězit jak na běžícím páse, 
ale zaběhat si a alespoň něco pro tělo dělat. Na začátku 
sezóny byla soupiska plná, ale bohužel postupem času 
hráčů ubývalo. To mělo za následek totální herní výpadky. 
Zápasy nejdou vyhrát, když přijedeme v sedmi lidech na 
zápas. Bohužel i tréninkové manko borců se podepsalo 
na výkonnosti. Už to nebyla liga, jakou jsme znali z mi-
nulého roku, kde jsme jasně dominovali. Ale i tak jsme měli 
strašně moc zápasu herní převahu, jen jsme dojížděli na 
individuální chyby. V “céčku“ se protočilo neuvěřitelných 
20 hráčů braných z dalších týmu Paskova – A, B, junioři. 
Tuto nemastnou neslanou sezónu jsme zakončili na 8. 
místě z 11. Získali jsme 21 bodů za 6 výher, 3 remízy 
a 11 proher. Třešničkou na dortu je, že náš útok byl 3. 
nejlepší v celé soutěži. I v “céčku“ se našel borec, který 
převyšoval ostatní jedince – Jiří Klega, ten se umístil na 6. 
místě v kanadském bodování celé soutěže.

Klega Miroslav

JUNIOŘI
U této kategorie jsme neočekávali žádný veliký úspěch, 
jelikož jsme měli pouze 4 “pravé“ juniory. Zbytek tvořili 
dorostenci, kteří měli svou vlastní soutěž. Dorostenci tak 
hráli dvě kategorie, což bylo náročné jak časově, tak i fy-
zicky a psychicky. V juniorech jsme herně tahali většinou 
za delší konec, již byl znát věkový, váhový a herní rozdíl. 
Nicméně jako trenéři smekáme před těmito hráči klobouk. 
Není lehké prohrávat tolik zápasu. Kluci to zvládli a za to 
jim patří velké díky. Nakonec jsme ani neskončili na pos-
ledním místě, takže úplně tragické to nebylo. Sezónu jsme 
zakončili na 7. místě z 8. Za celou ligu jsme nastřádali 14 
bodů za 4 výhry, 2 remízy a 15 proher. U juniorů zmíním 
dvě jména, která se zapsala do podvědomí, a to jsou 
bratranci Lukšíkové (Dominik, Vojtěch). Vojtěch dokonce 
vyhrál celé kanadské bodování soutěže, jeho bratranec 
Dominik se umístil na 10. příčce. 

Klega Miroslav
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DOROST
První sezóna paskovských dorostenců nedopadla 
tabulkově nějak excelentně. V průběhu sezóny jsme 
okusili snad všechny strany mince, co se týče výsledků. 
Od těch hrozných až po ty výborné. Výsledky ovšem ne-
jsou všechno a spíše než výsledky nás těší předvedená 
hra dorostenců. I v zápasech, kdy jsme nakonec prohráli, 
my nebyli horším týmem. Většinou jsme jen dojížděli na 
naši koncovku, která se snad dědí po všechny katego-
rie Saurians. V soutěži jsme nakonec obsadili 7. místo z 
celkových 11. Získali jsme celkem 31 bodů za 10 výher, 
1 remízu a 9 proher. V této kategorii jsme také nasa-
zovali některé starší žáky, kteří budou v příští sezóně 
působit u dorostenců. Starší žáci se zde vůbec neztratili. 
To je velký příslib do budoucího ročníku. V této kategorii 
dosáhl skvělých individuálních výsledku Vojtěch Lukšík, 
který skončil v celkovém kanadském bodování na 6. 
místě z celé ligy.

Klega Miroslav
 
ST. ŽÁCI
V této kategorii jsme čekali útok na medailové příčky. 
Kluci se chvíli dostávali do soutěžního tempa, což mělo 
za následek nějakou prohru. Ovšem postupně narůstalo 
sebevědomí a deset vítězství v řadě nás postavilo 
opravdu na třetí místo. V předposledním zápase, v 
přímém souboji o tuto příčku, jsme remizovali s Torpé-
dem Havířov, což v tu dobu nám stačilo. Ovšem soupeř 
poté nečekaně porazil FbC Ostrava, z čehož zůstala jen 
„brambora“. Tato kategorie je ale obrovským příslibem 
do budoucna. Záleží už jen na jednotlivcích, jak budou 
dále přistupovat k tréninkům.

ML. ŽÁCI
V kategorii mladších žáků jsme začali s novými hráči. 
Počátek sezóny byl tím poznamenán, kdy více než 
polovina dětí se této hře věnuje sotva rok. Po polovině 
sezóny se vše začalo vyvíjet slušně a až na některé 
nezdary v jednotlivých zápasech, jsme druhou polovinu 
soutěže odehráli výborně. Bylo hlavně patrno, jak děti 
herně a dovednostmi jdou vzhůru a i s nejtěžšími soupeři 
drželi krok.

ELÉVI
Základna této kategorie není příliš velká, ovšem má 
několik vynikajících talentů. Turnaje po celou sezónu 
odehráli se slušnými výsledky a stejně jako u mladších 
žáků, i tady postupně šla kvalita a výsledky nahoru. 
Pokud vydrží, věříme, že mnoho z nich se uplatní na-
konec i v mužské kategorii.

PŘÍPRAVKA
U nejmenších dětí je cílem naučit základy florbalu 
a hlavně přilákat děti ke hře a sportu. Postupně se to 
dařilo a i výsledky se zlepšovaly. Budoucnost ukáže, jak 
šikovní budou.

Moravec Pavel

ST. ŽÁCI NA PRAGUE GAMES
V červenci se naši starší žáci opět zúčastnili turnaje v 
Praze. Ve skupině jsme měli vynikající soupeře, kde hned 
na úvod jsme předvedli jeden ze svých nejlepších výkonů 
a zaskočili tím favorita Nacka Wallenstam ze Švédska 4:2. 
Následovala těsná porážka s finským SBS Wirmo 2:3. 
Jako tradičně podcenění slabšího soupeře FC Bučiš zna-
menalo prohru 0:2 a na závěr skupiny vítězství nad Billy 
Boy Mladá Boleslav 11:1.
Ve vyřazovacích bojích jsme v prvním kole vyřadili SFK 
Slovan Havířov 7:0. Ovšem v dalším kole jsme již nestačili 
na maďarské Dunai Krokodilok 2:5, kde se projevily 
především fyzické a váhové proporce soupeře.
Tento turnaj bývá největším zážitkem pro všechny hráče. 
Střetávají se tady s celou světovou špičkou a utkání s 
švédskými, finskými a jinými týmy jsou nezapomenutelné. 

Sestava: Jasiok Denis – Fibingr Filip, Kašinký Marek, 
Sochr Tonda, Ondračka Jakub, Kulatý Tomáš – Krhovják 
Vojta, Němec Dan, Nezboda Jakub, Michna Martin, 
Vašíček Rosťa, Kučera Adam, Dluhoš Radek. Trenéři 
Volek Radim, Moravec Pavel.

Co se týká jednotlivých hráčů, stojí rozhodně za zmínku 
účast našeho Petera Šobicha v barvách Slovenska na Mis-
trovství světa ve Švýcarsku, kde odehrál několik skvělých 
utkání se světovou špičkou. Někteří žáci byli pozvání na 
regionální výběry. Do konečné celorepublikové nominace 
a tím i na víkendové soustředění v Jilemnici u Hr.Králové, 
které proběhlo pod dozorem špičkových trenérů z ČR,.se 
dostala Sabrina Moravcová.

V květnu se poněkud pozměnila struktura v klubu. Novým 
předsedou klubu byl zvolen Ivo Forgač a především v 
mužském „A“ týmu musejí nastat určité změny. Určitě se 
více budeme zaměřovat na vlastní odchovance. Bude to 
práce na mnoho let. Příští ročník bude hodně složitý, ale 
věříme, že nasazením a bojovností neudělají ostudu.

Věřím, že zdejší florbal bude se i nadále rozvíjet a zájem 
veřejnosti a především dětí o tento sport, neopadne. Velice 
rádi přivítáme začátkem školního roku nové malé adepty.

Děkujeme za velkou podporu města Paskov, bez které by-
chom těžko mohli, především florbal dětí, provozovat na 
takové úrovni.

Moravec Pavel



Sportstrana 15

TURISTICKÝ ODDÍL

Pionýrská skupina Paskov zakládá nový 
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Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
květen a červen 2013 

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
 

květen: 
Netušilová Emilie           90 let
Kuchařová Anna            89 let
Kožušníková Ludmila     85 let
Güntherová Vlasta         84 let
Palkovská Božena         84 let
Kulhánková Drahomíra  80 let

     červen: 
Bartková Anna                92 let
Bittalová Anděla              90 let
Haladejová Jindřiška       89 let
Petrášová Jana               85 let
Vozňáková Magdaléna    84 let
Mutinová Ludmila            84 let
Škovroň Albín                  83 let
Šindler František             83 let
Bujnochová Anna8          83 let
Javorová Vítězslava        83 let
Klajmon Bedřich              82 let
Macháč Vladimír             82 let
Matýsek Karel                  81 let
Helmová Zdeňka             80 let
Hrubý Arnošt                    80 let
Marenčoková Eliška        80 let
Šilbachová Mária             80 let

 
Vítáme nové občánky obce Paskova:

 
Štěpána Schwarze 
Dominika Grygara 

 
Vážení rodiče,

k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 
život v míru a ve šťastné rodině.

 
       Rozloučili jsme se s paskovskými občany

 
              V dubnu a květnu 2013 zemřeli: 
  Drahomíra Chudá, Kristián Čtvrtka, 
Taichmanová Anna, Haladejová Ludmila, Zajacová Jana, 

Malucha Vladimír, Baďura Milan 

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje
bude 5.8.2013, pro články i reklamní

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Od 21. 4. 2013 do 23. 5. 2013 pořádala paskovská far-
nost hru s názvem Znám své město. V Paskově byly na 
9 místech uloženy nádoby s krátkou informací o historii. 
Soutěž byla zaměřena na to, abychom poznali své his-
torické kořeny a mohli tak být právem hrdí na své město. 
V nádobách hráči našli citáty nebo květiny k nalepení 
do záznamového archu. Tyto archy si vyzvedlo asi 200 
občanů. Trasu prošly také dvě třídy základní školy a velcí 
i malí skauti. Při Noci kostelů proběhlo losování výherců. 
Ceny losoval pan starosta Petr Baďura. Předal 3 hlavní 
ceny od společnosti LENZING a 5 knih o regionu Slezská 
brána. Na věž vystoupil Ladislav Vicen, Aneta Křístková 
a pan Michal Balhar. Velký dík patří panu starostovi za 
podporu a všem účastníkům za jejich vytrvalost při plnění 
úkolů.

Šugarovi

V pátek 24. 5. 2013 proběhla v Paskově již tradiční 
Noc kostelů. Byla zahájena zvoněním zvonů a úvodním 
slovem pana starosty Petra Baďury. Později nás také 
pozdravil náš farář Mgr. Martin Kudla. Kostel navštívilo 
téměř 300 návštěvníků a vystoupilo 60 účinkujících. Na 
organizaci se podílelo asi 30 lidí. V kostele probíhal bo-
hatý program. Mezi vystoupeními probíhaly netradiční 
prohlídky. Lidé hledali detaily podle fotek, skládali puzzle, 
kreslili obrázky kostela a vybarvovali rozety. Na začátku 
vystoupili žáci ZUŠ pod vedením pí. uč. Havránkové, Ha-
nouzkové, Jaššové a p. Štorka. Poté nás varhaník Pavel 
Šigut seznámil s varhanními technikami a naplnil chrá-
mový prostor nádhernou hudbou. Během večera jsme 
slyšeli chrámové sbory z Paskova a Krmelína i kytarový 
recitál Jardy Fajkuse. Nechybělo malé divadlo o sv. Cyri-
lu a Metodějovi. Letos si připomínáme 1150 let od jejich 
příchodu na Velkou Moravu. Návštěvníci měli k dispozici 
bohaté občerstvení. Celý večer zdokumentoval na foto-
grafiích pan Tomáš Polach a můžete si je prohlédnout na 
www.tompol.cz. Noc kostelů jsme zakončili Modlitbou za 
město.

Šugarovi

Soutěž “Znám své město”

Noc kostelů
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Skaut Paskov – 1. oddíl Stopa 

Skaut (anglicky scout – zvěd, průzkumník, 
pozorovatel) je celosvětové hnutí, jehož cílem 
je výchova a sebevýchova dětí a mladých lidí. 

Paskovský oddíl skautů byl založen v roce 1937. 
V současné době má 16 členů, 8 starších a 8 mladších. 
Trojice vedoucích nám pomáhá plnit stezky a připravuje nás 
na případné rádce družin, kteří se podílejí nejen na přípravě 
programu. V našem oddíle hrajeme různé hry, chodíme na 
výlety, učíme se práci s mapou a busolou, luštit šifry, 
poznávat přírodu a zažíváme u toho spoustu zábavy.  
Najdete nás na adrese bývalé základní umělecké školy: 
Nádražní 684, Paskov. Scházíme se zde v pondělí a středu 
od 16:30 do 18:00 a jednou za 14 dní v pátek od 16:00 do 
18:00.  
Tak se neboj a přijď se podívat, jak to u skautů chodí. 
Objev v sobě skauta.  
 

                                 
 

          Ladislav Vícen 
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nově otevřená prodejna 

Zdravé mlsání 
„u zámku“ 

(vedle zámecké krčmy v Paskově) 

Po – Pá  8:00 - 12:30  13:30 -17:00 

                                          So          8:00 - 11:30 

nabízíme: 

sušené ovoce, semena a ořechy na váhu,  bezlepkové potraviny, Dia potraviny, 

celozrnné produkty, těstoviny, luštěniny, sójové výrobky, kaše, přírodní sladidla, 

oleje, různé druhy čajů a jiné. 

 

Kalendář akcí  
• Červenec
• 1. – 4. - Uzavření knihovny (sanitární dny)
• 5. – 19. - tábor - Drsňáci
• 19. – 2. 8. – tábor Severní mouchy 

• Srpen
• 2. – 16. – Tábor - Perly
• 9. – 10. – Hasičská pouťová slavnost 
• 10. - Předpouťová zábava, od 20h, KH Orel Paskov 

• Další měsíce:
• 05. 09. 2013 Léčivé termály Oravice, KD Paskov
• 24. 09. 2013 Lékařská přednáška, KD Paskov
• 01. 10. 2013 Vinobraní, KD Paskov
• 23. 10. 2013 Zájezd Polsko, KD Paskov
• 12. 11. 2013 Cestopisná přednáška, KD Paskov
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Rychlé zpracování 
nabídky1 2 Rychlá a bezproblémová 

realizace 3 Kvalita odvedené  
práce

tel.: +420 558 671 132
mobil: +420 775 908 128 

Místecká 288, 739 21 Paskov
IČO: 76672441, DIČ: CZ6604181727
e-mail: vlastimil.stefek@seznam.cz

www.elektrostefek.cz

Revize elektrických zařízení

Montáže, opravy a projekty 
elektrických zařízení

Pronájem terénní 
automobilové plošiny P16-08T

PROGRAM - KINO PANORAMA (ČERVENEC A SRPEN 2013) 
Středa 24. července v 10 hodin  
ČR 

MODRÝ TYGR   

Dobrodružný, magický a humorný, částečně animovaný rodin-
ný film. Uprostřed hlučícího města je trochu zapomenutá, ale 
stále kouzelná botanická zahrada. Ambiciózní starosta města 
se však rozhodne zahradu zbourat, aby na jejím místě nechal 
postavit novou čtvrť. A tu se přímo na křižovatce objeví tajem-
ný modrý tygr...
Mládeži přístupno. Délka 90 minut.                                                                                
Vstupné: 40,- Kč

Středa 31. července v 10 hodin a v 17 hodin  
USA

CROODSOVI   

Dobrodružná animovaná komedie vypráví příběh první pravěké 
rodiny na světě, která se jmenuje Croodsovi. Když je zničena 
jejich rodinná jeskyně, musí podniknout cestu do neznáma. 
Na tomto ohromujícím výletě zažijí mnoho neuvěřitelných a 
nebezpečných dobrodružství. Objeví však nový svět a nové 
možnosti. 
Mládeži přístupno. ČESKÝ DABING. Délka 90 minut.                                                    
Vstupné: 50,- Kč

Středa 7. srpna v 10 hodin a v 17 hodin   
ČR  

ČTYŘLÍSTEK VE SLUŽBÁCH KRÁLE 

Fifinka, Myšpulín, Pinďa a Bobík – komiksoví hrdinové, které 
znají celé generace. Tentokrát se setkají s císařem a králem 
Rudolfem II. a jeho věrným lvem Aurixem. Čtyřlístek díky 
svému důvtipu a vynalézavosti vyřeší všechny nástrahy a 
překážky, které se jim postaví do cesty při záchraně planety 
před ledovou zkázou. Dynamický, vtipný, moderní animovaný 
film.  
Mládeži přístupno. Délka 90 minut.                                                                                  
Vstupné: 50,- Kč

STŘECHY 

Pokládka rovných a šikmých střešních krytin
Výroba a montáž klempířských prvků a parapetů

Montáž střešních oken
Nástřik půdních prostor proti škůdcům

Zateplení střech
Hydroizolace
Stavba pergol

Odvoz a likvidace odpadů
Zednické práce

Zateplení stěn budov
Montáž plastových oken a dveří

Výroba a montáž okenních sítí a žaluzií
Kompletní dodávky materiálu

Nemáte dostatečnou hotovost?
Umožníme Vám platbu formou splátek

Zdarma zhotovení cenové nabídky 
 

            Tel.: 775 210 970
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

        chrastinar@seznam.cz 
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